Défis libre proposé
par les Zozios Matheux
pour les CM2/6éme

Théo a trouvé un trajet pour son excursion en setaine carte au 1/25 000.
Sur la carte, le trajet mesure 38,4 cm.

Combien de km va- t-il parcourir?

En cours de route, il s'est trompé parce que somptaur indique 15 km.
Combien ce trajet représente- t- il de cm sur tee@a
Lorsqu'il rentre, il décide de savoir quel chenhia émprunté. |l observe sa carte. Du

départ au ravitaillement, il mesure 10,5 cm. Canlde cm y- a- t-il du
ravitaillement a l'arrivée sur la carte. Et dangeiité, en kilomeéetres?

Envoyer votre réponse a l'adresse suivante :
fabienne.loew@ac-nancy-metz.fr



